

Продолжается прием работ на конкурс социальной рекламы «Новый взгляд»



Как сообщает Пресс-центр Правительства области, работы на **VI Всероссийский конкурс социальной рекламы «Новый Взгляд»**

будут приниматься

до 15 июня 2015 года

. Об этом сообщается в письме, поступившем на имя Губернатора Кировской области Н.Ю.Белых, за подписью Депутата государственной Думы, первого заместителя председателя Комитета по международным делам, сопредседателя Федерального оргкомитета конкурса «Новый взгляд» С.С.Журовой.

Среди **целей конкурса** - воспитание молодежи через создание социальной рекламы, утверждающей общечеловеческие ценности; получение обратной связи о том, какие социальные проблемы волнуют молодежь сегодня; составление кадрового резерва социально ориентированной активной молодежи.

В VI конкурсе «Новый Взгляд» примет участие молодежь Российской Федерации и стран СНГ. В рамках конкурса планируется собрать не менее 5 тыс. интересных по исполнению работ в трех номинациях (социальный плакат, социальный видеоролик, свободная номинация). **Темы конкурса:** 70-летие Победы в Великой Отечественной войне, волонтерство, природа, здоровье, спорт, толерантность, безопасность, культура, история, образование, любовь, свободная тема и другие.

Принять участие в конкурсе могут граждане Российской Федерации, стран СНГ, других стран (отдельные авторы и творческие коллективы, физические и юридические лица), предоставившие все документы в соответствии с условиями конкурса. Возраст

авторов и соавторов проектов (в том числе подавших заявку от юридического лица) - от 14 до 30 лет.

Официальный сайт конкурса «Новый Взгляд»: WWW.твойконкурс.рф

В письме также выражается благодарность руководству Кировской области за оказанную поддержку в проведении V Всероссийского конкурса социальной рекламы «Новый Взгляд», реализуемого Межрегиональным общественным фондом «Мир молодежи» при поддержке Государственной Думы ФС РФ.